

Протокол № 6

засідання кафедри ІТіП Чернігівського національного технологічного
університету у 2018-2019 навчальному році
від 28.01.2019

Присутні: В.В. Литвинов, І.С. Скітер, М.С. Дорош, О.В. Трунова,
С.В.Злобін, А.Г. Гребенник, І. В. Білоус, А.О. Задорожній, В.В. Нехай, Д.М.
Сиса, Войцеховська М.М., Богдан І.В., Бурмака І.А., Дружинін О.О.

Голова: В.В. Литвинов

Секретар: С.В. Злобін

Порядок денний:

1. Про результати проведеного анкетування студентів щодо якості викладання дисциплін 1 семестру 2018-2019 н.р.
2. Про затвердження освітньої програми спеціальності 121 - «Інженерія програмного забезпечення» для першого (бакалаврського) рівня.
3. Рейтинг студентів.
4. Звіт аспірантів кафедри про виконання індивідуальних планів робіт за період з 01.09.2018 по 27.01.2019. Доповідачі: Войцеховська М.М., Дружинін О.О., Бурмака І.А.
5. Затвердження робочих навчальних програм дисциплін на 2 семестр 2018-2019 н.р.
6. Про організацію та підготовку вузівського етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з математики у 2018-2019 н.р. (Трунова О.В.).
7. Проведення заняття з цивільного захисту на тему №6 «Дії робітників, службовців при аваріях з викидом радіоактивних речовин. Порядок введення режимів радіаційного захисту».
8. Різне

По першому питанню слухали представника студентської ради ННІ ЕІТ Артеменка С.Є. про результати опитування студентів гарантом освітньої програми, щодо якості викладання дисциплін I семестру 2018-2019 н.р.

В анкетуванні брали участь 80 студентів.

Встановлено, що здобувачі задоволені підходами до навчання: абсолютно задоволені – 65%, частково задоволені – 20%, цілком незадоволених – 14%.

Аналіз показав, що студенти не бачать необхідності збільшувати або зменшувати кількість годин як аудиторних занять так СРС.

Студентами була сформована потреба в формуванні навичок роботи у командах, у поглибленні знань та навичок у користуванні іноземною мовою за профілем діяльності.

Результати опитування додаються.

Ухвалили: врахувати результати опитування при внесенні змін до ОПП із спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» для першого (бакалаврського) рівня

Результати голосування: одноголосно.

По другому питанню слухали:

Лисицю І.М., представника Чернігівського ІТ кластера, яка відзначила, що формулювання цілей і завдань практичної підготовки, визначення її змісту відбувається у тісній співпраці зі стейкхолдерами через отримання пропозицій та зауважень щодо змісту освітніх програм. Сучасні роботодавці висувають наступні вимоги: знання сучасних мов програмування та фреймворків, процесів проектування та тестування програмних систем, оскільки більшість ІТ компаній використовує проектний підхід та потребує фахівців, які володіють знаннями та навичками, що забезпечують всі стадії життєвого циклу програмного забезпечення.

Лисецького Ю.М., д.т.н., генерального директора компанії «ЕС ЕНД ТІ УКРАЇНА», який відзначив сильні сторони та вказав на недоліки ОП із спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» для першого (бакалаврського) рівня. Він відзначив, що сучасний інженер-програміст повинен мати навички командної розробки та управління ІТ-проектами.

Білоус І.В., доцента, заст. завідуючого кафедри, щодо затвердження ОПП із спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» з урахуванням затвердженого стандарту вищої освіти за спеціальністю 121 "Інженерія програмного забезпечення" галузі знань 12 "Інформаційні технології" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 29.10.18, пропозицій НПП, роботодавців та за згодою зі здобувачами ВО, а також внесення змін до ОПП 2017р.: в блоці вибіркових дисциплін циклу професійної підготовки замінити ОК «Програмування Grid-систем» на «Менеджмент проектів програмного забезпечення» та дисципліну «Моделі і методи паралельних обчислень» на «Якість програмного забезпечення та тестування».

Ухвалили: рекомендувати Вченій раді затвердити ОПП із спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» та внести зміни до ОПП 2017р. з урахуванням затвердженого стандарту, пропозицій НПП, роботодавців та за згодою зі здобувачами ВО.

Результати голосування: одноголосно.

По третьому питанню слухали Білоус І.В. щодо необхідності надати додаткові бали для формування рейтингових стипендіальних балів за перший семестр 2018-2019 н.р..

Ухвалили: подати списки кращих студентів із визначенням їх досягнень.

Результати голосування: одноголосно

По четвертому питанню слухали звіт аспірантів Дружиніна О.О., Войцеховської М.М., Бурмаки І.А. про виконання індивідуальних планів на період з 01.09.2018 по 14.01.2019р.

Ухвалили: вважати індивідуальні плани аспірантів Дружиніна О.О., Войцеховської М.М., Бурмаки І.А. виконаними.

Результати голосування: одноголосно

По *п'ятому питанню* слухали зав. кафедрою Литвинова В.В., який після надання викладачами кафедри оновлених матеріалів з дисциплін ОП, запропонував затвердити оновлені робочі програми дисциплін на 2 семестр 2018-2019 н.р.

Ухвалили: затвердити оновлені робочі програми та завдання для контролю знань з дисциплін на 2 семестр 2018-2019 н.р.

Результати голосування: одноголосно.

По *шостому питанню* слухали Трунову О.В. щодо організації та підготовки 1 етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з математики у 2018-2019 н.р.

Ухвалили: стан організації та підготовки визнати задовільним.

Результати голосування: одноголосно

По *сьомому питанню* зав. кафедрою В.В. Литвиновим проведено заняття з цивільного захисту на тему №6 «Дії робітників, службовців при аваріях з викидом радіоактивних речовин. Порядок введення режимів радіаційного захисту.».

Порядок денний вичерпано.

Завідувач кафедри ІТіПІ
д.т.н., професор



В.В. Литвинов

Вчений секретар кафедри ІТіПІ
ст. викладач



С.В. Злобін